Erratum - 128 - Enfants Tendances

128/16
POINTS EMPLOYES

+ Point mousse

* Jersey
+ Précision : faire des augmentations intercalaires
(voir memento p1)

DANS LA TAILLE 4 ANS

1 augm. tourner le trav., tric. 33 m,, tourner le trav. et
m. endr,  tric. 4 rgs jersey endr. (les augm. sur les bords serviront
etrav.el  pour la couture.) 3 rgs point mousse et rab.. Rab. endr.
serviront  surenv. (on doit voir 2 cétes).
tab. endr.  La premiére manche est finie.

Tric. 47 m. endr,, 1 augm., 31 m. endr.1 augm. tourner

le trav., tric. 33 m. tourner le travail et tric. 4 rgs jersey
‘ournerle  endr. et 3 rgs point mousse et rabattre.
rgsjersey  Laseconde manche est finie.

Reprendre les 27 m. du demi-devant droit.

Tric. 23 cm sur les 107 m. restantes :

T.6/8 ans:

- 15 m. endr, & x: (1 augm., 3 m. endr), 1 augm., 4 m.
endr, 5x: (1 augm., 3 m.endr), 1 augm., 15 m. endr.
Tric. 3 rgs sur les 30 m. obtenues.

- 15 m. endr, 5x: (1 augm., 4 m. endr), 2 x: {1 augm,
3 m. endr), & % : (1 augm,, 4 m. endr), 1 augm. 15 m.
endr,

Tric. 3 rgs sur les 94 m. obtenues.

-15 m. endr, & % : (1 augm., 5 m. endr), 1 augm., 4 m.
endr, 6x: (1 augm, 5 m.endr), 1 augm., 15 m. endr.
Tric. 3 rgs sur les 108 m. obtenues.

-15 m. endr, 26 x: (1 augm., 3 m. endr), 1 augm, 15 m.
endr,

Tric. 3 rgs sur les 135 m. obtenues.

- 15 m. endroit, 13 x: (1 augm., 4 m. endr),1 augm., 5m.
endr, 123 : (1 augm., 4 m. endr) 13ugm., 15 m. endr.
Tric. 1 rg sur les 162 m. obtenues.

- 15 m. endroit, 1 augm., 15 m. andr., & x (1 augm.,
17 m.end.), 1 augm., 15 m. end., 1 augm., 15 m. end.
Tric. 1 rg sur les 171 m. obtenues.

Continuer en jersey endroit mais commencer &t terminer

Iric. 3 rgs point mousse et rao.

T.10ans:

- 15 m. endr. 7x : (1 augm,, 3 m. endr.), 1 augm., 2 m.
endr., 6 : (1 augm., 3 m. endr), 1augm.,15 m. endr.
Tric. 3rgs sur les 86 m. obtenues.

- 15 m. endr, 14 x: (1 augm., 4 m. endr), 1augm., 15 m.
endr.

Tric. 3 rgs sur les 101 m. obtenues.

-15 m. endr,, 7 x: (1 augm., 5 m. endr., 1 augm., 6 m.
endr., 1augm., 5x: (1 augm., 5m. endr), 1augm., 15m.
endr.

Tric. 3 rgs sur les 115 m. obtenues.

-15 m. endr, 14 x : (1 augm,, 3 m. endr.), 1 augm., 4 m.
endr, 13x: (1 augm,, 3m. endr), 1 augm., 15 m. endr.
Tric. 3 rgs sur les 144 m. obtenues.
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